

# 想当老师吗？快来报名吧！

## 市教体局直属学校面向社会公开招教100名

□记者 傅纪元

本报讯 你喜欢三尺讲台吗？你喜欢青春校园吗？愿意做莘莘学子人生路上的导师吗？市教育体育局昨天发布消息，经市政府同意，市教体局决定面向社会公开招聘教师100名，其中初中教师50名、中职学校教师10名、普通高中教师35名、幼儿园教师5名。

本次招聘对象是具有中华人民共和国国籍、热爱教育事业、身体健康、年龄在30岁以下(硕士研究生以上学历人员年龄可放宽到35岁以下)、具有相应层次的教师资格证、普通话二级乙等及以上资格(报考语文学科具有二甲及以上资格)的人员。

按照要求，全日制普通高等院校本

科及以上学历毕业生可报考初中、中职学校岗位，全日制普通高等院校专科及以上学历毕业生可报考幼儿园岗位，留学回国人员报考以上岗位应具备教育部留学服务中心出具的相关学历学位认证书。报考普通高中教师岗位的考生须为全日制普通高等院校本科及以上学历毕业生，且其本科学历须为国家原“985”“211”院校(含河南大学)及省部共建师范类院校全日制普通高等院校本科学历，不含取得上述院校独立学院学历的毕业生。以上报考者所学专业须与招聘岗位要求的类别一致。

根据安排，6月10日9:00至6月12日17:00，报考人员登录平顶山市教体局网站进入报名系统网上报名。建档立卡贫困户家庭和最低生活保障家庭的报

人员免缴笔试考务费。网上报名成功的考生于6月27日9:00至28日17:00期间登录网上报名系统，按照系统提示打印准考证。

参加“大学生村干部”计划且在农村任职满2年以上考核合格的人员等五类考生可享受笔试成绩加5分的政策照顾，符合条件的考生于7月1日至2日到市人力资源和社会保障局提交相关证件。

报考人员报名时须按报名系统提示签订诚信报考承诺书。发现报考人员填报信息与本人实际信息不一致或弄虚作假、骗取报考资格条件的，查实后按违纪违规行为取消其考试、聘用的资格，并将有关情况报有关部门备案，其违纪违规事实记入事业单位公开招聘应聘人员诚信档案库。

## 凌云路湛河堤路灯不亮

### 市民夜间锻炼不便

□记者 高红侠

本报讯 市区凌云路湛河桥以北岸的路灯不亮有半个月了，给晚上来这里锻炼身体的市民带来不便。昨天，市民陈先生向本报热线反映了此事。

陈先生说，他家住曙光街中段。如果天气允许，每天晚上他都会到凌云路湛河桥北侧河堤参加“酷走”。半个月前，他和队友发现湛河北岸二平台有两三盏路灯不亮，后来，干脆全部不亮了；南岸河堤的路灯也有一部分不亮。于是，他们只好将锻炼时间提前半个小时。“现在湛河绿化得很漂亮，来这里锻炼身体的人越来越多，希望有关部门尽快修理路灯。”

昨天下午，负责该段湛河管理的市兴城城市建设有限责任公司负责人赵先生表示，如情况属实，他们会尽快派人维修并恢复供电。

## 小麦刚收割 麦秸就被抢拾一空

### 安良镇农民田间抢“宝贝”

□记者 孙书贤

本报讯 前边收割机刚把小麦收割完毕，就有人用打捆机把田间的麦秸抢拾一空，然后拉到养牛场或者陶瓷厂去卖钱。连日来，在郟县安良镇田间，农民用打捆机抢拾麦秸成了田野里一道独特风景。

昨天上午，记者在安良镇蜂刘村的麦田里看到，收割后的麦田里居然没有一点麦秸，陪同采访的安良镇有关领导笑着说：“俺这里的麦秸都被村民‘抢’走卖钱去了！”

据了解，随着该镇陶瓷业和郟县红牛饲养业的兴旺发展，早年被遗弃在田间地头的麦秸成了宝贝。陶瓷生产厂家需要大量的麦秸来铺垫箱子，防止陶瓷破碎。养牛场则在麦收开始就着手收购麦秸，为红牛储备粮草。安良人从中看到了商机，每天跟随在收割机的后边拾麦秸，然后拉到陶瓷厂和养牛场出售。本地田间的麦秸拾完了，他们就开着三轮车到别的乡镇麦田里拾麦秸，使当地的秸秆焚烧工作开展得顺顺利利。

采访中，记者遇到了正在田间拾麦秸的神前村村民李彪。在一块刚刚收割完毕的麦田里，李彪用打捆机把麦秸打成了方方正正的捆儿堆放在一起。

在另外一块麦田里，拾麦秸的蜂刘村村民张自力告诉记者，他在麦收季节拾麦秸已经有6个年头了。今年家里的麦子收完后，他就带领一家3口人开着三轮车去田间拾麦秸，每天跑六七趟，除去开支，每天都能挣200多元。“今年没前两年好，拾麦秸的人多了，都是抢着来拾的！”张自力感慨地说。



## 新修道路变身停车场

### 市住建局:道路尚未交工

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天，市民王先生向本报反映，市区三二街西段(凌云路至稻香路之间)最近新开通的道路上停满车辆，成了停车场(上图)，希望相关部门加强管理。

王先生表示，前段时间连接凌云路与稻香路之间的新马路修好后，道路两侧也种上了树，路中间划了分车道，沥青道路又宽又平整，走起来十分舒坦，

但美中不足的是路两边总是横七竖八地停放着各种车辆，甚至有时候道路一侧并排停两辆车，遮挡了行人的视线。这些车辆不仅占据了公共道路，而且给其他车辆和行人通行造成极大安全隐患。

昨天上午，记者在现场看到，这条马路中间已经划有分道线，道路上并没有划出白色的停车位，有四五辆汽车从东往西横放在马路两侧。附近一些居民说，晚上这里停放的车辆更多，此地

被当成停车场。马路只有中间能通行，双向四车道变成了双车道。行人、车辆夜晚通行不便，且存安全隐患，希望相关部门加强管理。

随后，记者联系到市住建局工程科的张科长，他告诉记者，由于路灯和绿化还未完成，目前，这条道路尚未交工，等全部施工完成后才能移交给相关部门。不过，这两天施工人员正在画道路标线。“等标线画完，我们会主动与交管部门联系，对此道路进行治理。”

目前市区共栽种186万余株月季

## 园林部门精心养护 当好“护花使者”

□记者 傅纪元

本报讯 市河滨公园内成片月季花开成海，如梦似幻。昨天上午，市园林处组织市区广场、公园、养护队等部门的干部职工，邀请专家在市河滨公园对园林职工进行月季花的修剪及养护现场指导。

昨天上午9点左右，在公园南门一片盛开的月季花旁，园林专家、高级技师苏华现场讲解灌木修剪技术的要点，并就月季的修剪进行了现场示范。“对于这种多头月季，只需将最先凋谢的残花剪去，待其他花朵都凋谢后，再进行枝条的

回剪。这样修剪过的月季花才会越开越大。”

市园林处有关人士介绍，园林部门高度重视“市花”月季的全面推广。从去年年底开始，我市在各项园林绿化工程中进一步扩大了月季的种植面积，力求突出月季的“市花”地位和大面积、立体化观赏效果。目前在建及已经竣工的绿化工程中，新平宝路中段景观绿化工程栽种月季45万株，西平邙路绿化工程栽种月季39万株，平宝路中段月亮湖公园绿化工程栽种月季67万株，平安大道绿化工程栽种月季6.5万株，湛南路西延工

程栽种月季11万株，建设路西延工程栽种月季8.5万株，黄河路绿化工程栽种月季2.7万株，新兴路绿化工程栽种月季3.1万株。据不完全统计，目前市区共栽种高秆、大花、藤本、丰花等种类月季186万余株。

该负责人告诉记者，月季修剪是养护的一道重要环节。如何修剪好月季，使其开出更大、更美、更好的花朵，需要一定的专业技术。市园林系统通过“双周比拼”职工绿地管养技术比武，邀请园林专家现场授课与教学，提高园林职工的月季养护修剪水平，为下一个花季的到来做好充分准备。

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2019年6月11日上午9点整在中拍平台(网址:https://paimai.caal23.org.cn)举办拍卖会，公开拍卖以下标的:

神马实业股份有限公司涤纶丝厂闲置资产198台(套)设备，主要包括牵伸装置、挤出机和联苯加热控制系统、旋风分离器、电器控制系统、离心式冷水机组、喷油双螺杆空气压缩机、水泵等整体拍卖，设备以现场实物为准。

有意参加的竞买者，于2019年6月10日上午12时前向我公司指定账户交纳50万元人民币的竞买保证金，以实际到账为准，并持有效证件到我公司指定地点办理竞买手续。竞买不成功者，拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。

标的展示时间:自公告之日起至2019年6月6日止

标的展示地点:神马博列麦(平顶山)气囊丝制造有限公司院内 联系电话:0371-65897000

河南隆源拍卖有限公司  
2019年5月31日